



HELVÉCIA

Önkormányzati lap

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

2018. augusztus 3-i rendkívüli képviselő-testületi ülés
A Képviselő-testület első napirendi pont keretében elfogadta az önkormányzat 2018. évi költségvetésének módosítását. A módosítás egyrészt az állami támogatás változása, másrészt a Képviselő-testület által hozott határozatok végrehajtása, többletbevételek érkezése, átcsoportosítások miatt vált szükségessé

A következő napirendi pontban a testület a földutak portalanítása és útstabilizálás érdekében kiírt közbeszerzési eljárás lezárásáról döntött azzal, hogy a földutak portalanítására érvényes és eredményes volt az eljárás, viszont a Kiskőrösi út egy meghatározott szakaszának stabilizálására ismételten kiírta a közbeszerzést, mivel a beadott árajánlat nagyon magas volt.

A Képviselő-testület döntött az önkormányzat középtávú tervezésének módosításáról is, majd a TOP-5.3.1-16 számú, „A helyi identitás és kohézió erősítése” című pályázattal kapcsolatosan Fülöpháza, Ballószög községek önkormányzataival kötendő konzorciumi megállapodást jóváhagyta.

2018. augusztus 23-i rendkívüli képviselő-testületi ülés

A rendkívüli ülés keretében a Képviselő-testület döntött az új óvoda és bölcsőde építésére történő hitelfelvételhez szükséges jelzálogjogszerződéshez az ingatlanfedezet biztosításáról. Ezt követően a folyamatban lévő útstabilizálásokra vonatkozó vállalkozási keretszerződés teljesítési határidejét módosította a testület.

A Kárpátmedencei nemzetközi nyári tábor támogatásáról is döntöttek a képviselők, a megvalósítás során felmerült költségek teljeskörű vállalásával. A testület engedélyezte az óvodai maximális csoportlétszám túllépését is, hogy lehetővé váljon minden gyermek felvétele, aki jelentkezett.

Egyéb napirendi pont keretében döntött a Képviselő-testület arról, hogy pályázatot nyújt be a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásra. Azóta megérkezett a Belügyminisztérium támogatói okirata, önkormányzatunk 51 m³ tűzifa vásárlására kapott támogatást.

2018. augusztus 30-i rendkívüli képviselő-testületi ülés

Első napirendi pontban a testület a Kiskőrösi út egy szakaszának útstabilizálása érdekében kiírt közbeszerzési eljárás lezárásáról döntött, mely érvényes és eredményes lett. Ezt követően ehhez a munkához, illetve az utak felületzárásához

kiválasztotta a műszaki ellenőrt is a Képviselő-testület.

A harmadik napirendi pont kapcsolódott az előzőekhez, mivel az utak felületzárása, illetve az útstabilizálás érdekében tervezett hitelfelvételhez kijelölte a testület a fedezetül szolgáló ingatlanokat.

Egyéb napirendi pont keretében a Képviselő-testület elfogadta az önkormányzat 2018. évi költségvetésének módosítását, valamint módosította a vagyongazdálkodás és vagyonhasznosítás szabályairól szóló rendeletet.

2018. szeptember 25-i képviselő-testületi ülés

A Képviselő-testület első napirendi pontban elfogadta a Helyi építési szabályokról szóló önkormányzati rendelet módosítását, valamint a településszerkezeti tervet jóváhagyta. Második napirendi pontban került megtárgyalásra az önkormányzat 2018. első félévi gazdálkodásáról szóló tájékoztató. A következő napirendi pontokban a Képviselő-testület elfogadta a Napvirág Óvoda 2017/2018. évi munkájáról szóló beszámolót, valamint véleményezte a 2018/2019-es nevelési évre szóló munkatervet, illetve a Tanyagondnoki Szolgálat 2017. évi munkájáról szóló beszámolót.

Ezen az ülésen a Képviselő-testület elfogadta az új Közbeszerzési Szabályzatot. Következő napirendi pontban a Képviselő-testület elhatározta, hogy a korábbi évekhez hasonlóan csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj Rendszerhez 2019. évben is, ezzel biztosítva a lehetőséget a felső oktatásban részt vevők támogatására.

Következő napirendi pont keretében a Képviselő-testület a közvilágítási és az egyes fogyasztási helyek villamos energia beszerzéséről döntött a 2019. évre vonatkozóan, majd a Sport utcából nyíló új utcában lévő telkek közművesítése érdekében a vízjogi létesítési engedély módosítását kezdeményezte.

A Képviselő-testület lakossági kérelmet figyelembe véve sebességkorlátozás érdekében helyszíni bejárás kezdeményezéséről döntött, valamint díj ellenében hozzájárult önkormányzati ingatlanból való területhasználathoz.

Következő napirendi pont keretében lakossági kérelemre közvilágítási lámpatest biztosításáról döntött a testület a kérelmező költségvállalása mellett.

Az önkormányzati telkek értékesítése érdekében a Képviselő-testület úgy határozott, hogy azokat meghirdeti internetes felületen, valamint ingatlanközvetítő céggel közvetítői megállapodást köt.

*Turupuliné dr. Polyák Katalin
jegyző*

IDŐSEK NAPJA

Nagyközségünk 2018. augusztus 18-án rendezte meg az Idősek Napjával egybekötött nemzeti ünnepet. A rendezvényre közel 350 vendég érkezett. Balogh Károly polgármester úr megnyitó gondolatai után köszöntöttük településünk legidősebb polgárait, majd kitüntető díjak átadására került sor.



A képviselő testület Helvéciáért Kitüntető díjat adományozott Turupuliné dr. Polyák Katalin Helvécia Nagyközség jegyzője részére, Balogh Károly a Helvécia Sportegyesület Elnöke

részére pedig Helvécia Sportjáért kitüntető díjat, Helvécia Közművelődéséért díjat Dobosiné Deák Ágota pedagógus részére, Zayzon Jenő Helvécia Község volt jegyzője részére posztumusz Helvéciáért Kitüntető díjat adományozta.

A kenyér szentelése után az idősek megvendégelése következett, végül zenés műsorok szórakoztatták a közönséget. Faragó Attila harmonikás, majd a Ballószögön működő Hagyományörző Népdalkör műsora zárta a programot. Mindenkinek köszönjük a megrendezéshez nyújtott felajánlást és a támogatást!



Pálfy Csilla művelődésszervező

Bursa Hungarica pályázat

A Bursa Hungarica többszintű támogatási rendszer, amelyben Helvécia Nagyközség Önkormányzata évek óta részt vesz. Az Ösztöndíjrendszer az esélyteremtés érdekében, az önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű fiatalok továbbtanulását segíti.

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma megbízásából az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő nyílt pályázat keretében meghirdetette a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási hallgatók számára a 2019. évre vonatkozóan is.

Az önkormányzati csatlakozás határideje:
2018. október 3.

A pályázat benyújtásának határideje:
2018. november 6.

A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer keretén belül 2 pályázati lehetőség kerül kiírásra. A már felsőoktatásban résztvevő pályázók az „A” típusú, míg a tanulmányaikat kezdeni kívánók a „B” típusú pályázatra nyújthatnak be pályázatot.

Az „A” típusú pályázat esetén a támogatás 10 hónapra, azaz két egymást követő tanulmányi félévre, a „B” típusú pályázat esetén 3 x 10 hónap, azaz hat egymást követő tanulmányi félévre kerül megállapításra.

A helyi önkormányzat csak az esetben csatlakozhat a pályázat évente kiírásra kerülő fordulójához, ha az erre vonatkozó szándéknyilatkozatot legkésőbb október 3. napjáig az Eper-Bursa internetes rendszerben eljuttatja.

. A pályázat benyújtásának módja és határideje

A pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) egyszerű pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése: <https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx>

Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati években regisztráltak a rendszerben, már nem regisztrálhatnak újra, ők a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER-Bursa rendszerbe. Amennyiben jelszavukat elfelejtették, az Elfelejtett jelszó funkcióval kérhetnek új jelszót. A pályázói regisztrációt vagy a belépést követően lehetséges a pályázati adatok rögzítése a csatlakozott önkormányzatok pályázói részére. A pályázati űrlapot minden évben újra ki kell tölteni! A személyes és pályázati adatok ellenőrzését, rögzítését követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva a települési önkormányzatnál kell benyújtaniuk a pályázóknak.

A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott csatolandó mellékletekkel együtt érvényes.

A pályázati kiírásban meghatározott valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül.

A benyújtott pályázatok befogadását az önkormányzat köteles az EPER-Bursa rendszerben igazolni. A nem befogadott pályázatok a bírálatban nem vesznek részt.

A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz történő benyújtásának határideje:

2018. november 6.

*Turupuliné dr. Polyák Katalin
jegyző*

SZÜRETI NAPOK

Tartalmas két napot tölthettek velünk azok a kedves lakosok, akik kilátogattak a településünkön jubileumi 25. alkalommal megrendezésre került Szüreti Napokra.

Pénteken délután a megnyitóval kezdődő rendezvényen meghallgathattuk a település erre az alkalomra elkészült Himnuszát, majd átadásra került kitüntető díj, a képzőművészeti kiállítás díjai, az ifjú polgárok ajándékai, valamint megnyitásra került a hagyományos szőlő feldolgozást bemutató kiállítás. Az este folytatásaként motoros bemutató, majd Dupla Kávét koncert, végül nagyon látványos tűzijáték szórakoztatta a közönséget.

A szombati nap főzőversennyel indult, ahol közel 20 csapat igyekezett elnyerni a zsűri elismerését. Délelőtt a borudvar megnyitója, valamint a gyerekeknek színházi műsor, lakossági ebéd, majd színpadi műsorok fogadták az érdeklődőket.

A fogatok 4 órára érkeztek a fogatszemlére, végül Sihell Vansza és Morvai Dani fellépése zárta a műsort.

A kétnapos ünnep végén hajnalig tartott a báli mulatás.

Helvécia Nagyközség Önkormányzata köszönetet mond minden kedves segítőnek, támogatónak, adományozónak:

Balogh Károly polgármester és Thám József alpolgármester uraknak, Garaczi János, Müller Jenő, Hegede István díszpolgároknak, a képviselő testület tagjainak: Herczeg József, Csepeli Károly, Dobosi Zsolt, Sárközi Imre uraknak, Somogyi Lajosnak Ballószög község polgármesterének, Gáspár Zoltánnak Ballószög község alpolgármesterének, Göbolyös Károlynak és Göbolyös Károlynénak, az Antolin Hungary Kft. igazgatójának Szabó Dezső úrnak, a Bácsvíz Zrt. igazgatójának Kurdi Viktor úrnak, Nagy Sándornénak, Bácsi Gyulának a konzervgyári konyha vezetőjének, az AMZSO pékségnek, Ezerjő vendéglőnek, Németh Attilának, Kiss Imrénnek és Kiss Imrénének, Moravec Róbertnek, a motorosok baráti körének és segítőinek, az intézmények vezetőinek és dolgozóinak, a virágboltoknak, az önkormányzat dolgozóinak, a polgárőrség és rendőrség tagjainak, Káplány Sándornak, Nagy Gábornak, Szénási Pálnak, Petrov Attilának a kínálóhelyeken segítőknak (a következő utcákból: Áruház, Sport, Tavasz, Táncsics, Óvoda).

Pálfi Csilla művelődésszervező



Felhívás

Azok a kedves szülők, akik nem tudták a Szüreti Napok alkalmával átvenni az ifjú polgároknak járó emléklapot és csomagot, a művelődési házban még átvehetik.

Érdeklődni, egyeztetni a következő számon lehet: 76/579-082

HÍRŐS HÉT

2018. augusztus 19-26-ig került megrendezésre Kecskeméten a Térségi Kertészeti és Élelmiszeripari Kiállítás (Hírős Hét) mely rendezvény keretében évről évre minden környékbeli település bemutatkozik.

A hét folyamán a települések lehetőséget kapnak egy - egy napon településük és művészeti csoportjaik bemutatására is.

Helvécia Nagyközség település napja 2018. augusztus 24-én volt, ahol településünket Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző asszony mutatta be az érdeklődőknek, majd a színpadon a Kenderkóc néptáncosok műsora szórakoztatta a közönséget. Zárásként finom ételekkel és gyümölcsökkel kínáltunk mindenkit.

A kiállításon Helvécia Nagyközséget a zsűri Agrárkamara díjban részesítette.



*Pálfi Csilla
művelődésszervező*

Kecskemét Város fennállásának 650. éves évfordulójához kapcsolódóan került megrendezésre a "Kecskemét 650 - Helyi Termék Ünnepe" elnevezésű 5 napos rendezvény 2018. szeptember 28. és október 2. között Kecskemét főterén az Aranyhomok Kistérségfejlesztési Egyesület szervezésében Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatával együttműködésben.

A megnyitó napján a térség településeinek szüreti lovas felvonulását tekinthették meg az érdeklődők, melynek szervezését, lebonyolítását Helvécia nagyközség segítette.



A városháza elé érkezett fogatokat, ahol a településeket a polgármesterek is képviselték, nagy érdeklődés kísérte.

Mák Kornél Kecskemét város alpolgármestere és Baski András Lajosmizse polgármestere köszöntötte a megjelenteket, majd a főtéren felállított korhű piacra invitálták a vendégeket a környék településeiről érkezett gyümölcsök, sajtok stb kóstoltatására.



Pálfi Csilla művelődésszervező

Kedves könyvtárlátogatók!

Tisztelettel értesítjük a tagokat, hogy helyettesítéssel már működik a könyvtár, ha valakinek lejárt, határidős könyve van, kérjük behozni.

Köszönjük.

Katolikus egyház hírei

2018. augusztus 12-én nagyközségünk búcsújának alkalmával került sor az új ifjúsági közösségi ház átadására.

Az ünnepi misét dr. Bábel Balázs érsek atya celebrálta és egyben felszentelte az új épületet.

A délután folyamán egyházi műsorok, szeretetvendégség, táncház és gyermekprogramok várták az érdeklődőket.

Valamennyi támogatónak köszönjük az önzetlen segítséget.



Ismét Helvécián rendezték meg az Országos Ranger Focikupát

A rendezvény 2018. szeptember 15-én, szombaton délelőtt kezdődött, melynek megnyitóján részt vett Balogh Károly polgármestere úr is, aki köszöntötte a vendégeket és örömet fejezte ki, hogy immár negyedik alkalommal esett Helvéciára a szervezők választása.

A ragyogó időben több, mint 100 résztvevővel több korcsoportban játszottak a csapatok és ismét egy felejthetetlen napot tölthettek el együtt. A kisebb korosztály számára sorversenyeket szerveztek, valamint ugrálóvár és népi játékok is álltak a résztvevők rendelkezésére.



A Helvéciai SE Labdarúgó Szakosztály Hírei.

2018.08.26. Megye II-es csapatunk megkezdte szereplését az új évadban.

A felnőtt csapat tagjai: Szabó Máté, Kocsis Bence, Szemerédi Gyula, Szöllősi Péter, Tamás Richárd, Kovács Bence, Dunai Norbert, Dobosi Zsolt, Csorba Sándor, Balasi Dániel, Terecskei József, Rékasy Zoltán, Börönde Ferenc, Csikász Tamás, Homoki Szabó Balázs, Csik Richárd, Szabó Patrik, Kovács Imre, Wollár Péter,
Edző: Timár Zoltán

Az Ifjúsági csapat tagjai: Wollár Ákos, Wollár József, Vida Sándor, Vágó Bence, Varga Lajos, Tokodi Tamás, Polyák Áron, Obsuszt Norbert, Németh Rajmund, Miski Adrián, Magyar Dávid, Lukács Imre, Kulman Patrik, Kis Márk, Kis Ferenc, Hojsza Csaba, Fekete Gábor, Faddi Botond, Faddi Bendegúz, Csorba

Alex, Csikász Márk, Bogdán Tamás
Edző: Kis Ferenc

Utánpótlás korosztályos csapataink szeptemberben megkezdtek a bajnokságot.

U7-U9 és U11- U13 korosztályban.

Továbbra is várjuk a gyerekeket minden korosztályban.

Edző: Szalai István

A felnőtt csapat hazai mérkőzései a következők.

2018.10.14. Helvéciai SE-Lakitelek

2018.10.28. Helvéciai SE-Tiszaalpár

2018.11.11. Helvéciai SE-Kecskeméti LC

Minden labdarúgás iránt érdeklődőt szeretettel várunk!

Üdvözlettel: Dinnyés László

Emlékezünk



Emlékezünk

Magó István Emléktorna

Az idei évben is megrendezésre kerül a 2014-ben elhunyt egykori helvéciai focista, edző és polgármester, Magó István emlékét őrizni hivatott teremlabdarúgó torna.

Időpontja: 2018. november 24. (szombat)
reggel 8.00 óra

Helyszíne: Helvéciai Sportcsarnok

Jelentkezés:

Dinnyés László tel: 70/ 97-86-257

Nevezési határidő: 2018. november 20.

Az eseményre szeretettel várjuk a helvéciai focibarátokat, játékosokat és nézőket egyaránt!

INGYENES RUHAVÁLOGATÁS!

Helvéciai Mikrotérségi Központban (Helvécia, Sport u. 40.)

a szokásos módon,

2018. 10. 18.-án (csütörtökön) 9-11 óráig használt ruhákból válogatást tartunk.

Mindenkit szeretettel várunk!

Családsegítők

FELHÍVÁS

Helvécia Nagyközség Védőnői Szolgálat
Ultraszanggal egybekötött

Nőgyógyászati rákszűrést szervez, melynek időpontja
2018. november 22. csütörtök.
reggel: 06.30-tól

Helye: Védőnői Tanácsadó Helvécia, Kiskőrösi u 49.

A szűrést végzi: Dr. Nyirády Tamás

A szűrésre előzetesen be kell jelentkezni személyesen a védőnői tanácsadóban 8.00-9.00 óra között, vagy ebben az időpontban telefonon, a 76/428-362-es számon.

A szűrés térítési díja 5000 forint.
Akinek van nőgyógyászati kezelési lapja, (előző nőgyógyászati lelete), kérjük, hozza azt magával, valamint személyazonosító igazolványt és TAJ kártyát.

ADVENTI KOSZORÚ KÉSZÍTÉSRE

szeretettel várjuk a Kedves Lakosságot
2018. november 30-án (péntek) délután 16.00 órára a Petőfi Sándor Művelődési Otthonba.
Koszorúalapot, gyertyát, masnit a helyszínen lehet vásárolni, vásárlási igényét kérjük jelezze!
Aki tud, gyűjtsön különböző terméseket (pl: fenyőtoboz, dió, makk), zöld ágakat és hozza magával a díszítéshez!
Jelentkezni lehet a **76/579-082-es** telefonszámon,
Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

A Petőfi Sándor Művelődési Otthonban rendszeresen működő csoportok:

hétfő - Zumba

kedd - Néptánc, Torna

szerda - Nyugdíjas torna, Tánc, Torna

csütörtök - Zumba

péntek (kéthetente) - Képzőművészeti szakkör